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令和６年５月定例教育委員会会議録 

 

１ 日  時  令和６年５月３１日（金） 午後４時～午後４時４５分 

 

２ 場  所  氷見市役所 教育委員会室 

 

３ 出席者  有島洋之教育長、湖東政俊職務代理者、關野洋香委員、圓山留美委員、佐原孝信委員 

 

４ 職務のため出席した事務局員 

天坂教育次長、西参事、尾山学校教育課長、小谷文化振興課長（兼博物館長）、西島スポーツ振

興課長、山口教育総合センター所長、坂下学校給食センター所長、長谷川図書館長、大谷内学

校教育課長補佐、砂山文化振興課長補佐、田邊スポーツ振興課長補佐 

 

５ 協議事項 

【付議案件】 

（１） 案件第１号  令和６年度６月補正予算（案）について（学校教育課ほか） 

（２） 案件第２号  氷見市公民館運営審議会委員の委嘱について（文化振興課） 

（３） 案件第３号  氷見市図書館条例施行規則の一部改正について（図書館） 

（４） 案件第４号  氷見市スポーツ推進審議会委員の任命について（スポーツ振興課） 

 

【報告案件】 

（１） 報告第１号  令和７年度中学校・義務教育学校用教科用図書の採択について（学校教育課） 

（２） 報告第２号  審査請求申立に対する情報公開・個人情報保護審査会への諮問について 

                                                （学校教育課） 

（３） 報告第３号  教科書展示会について（教育総合センター） 

（４） 報告第４号  令和６年度氷見の歴史・民俗講座の開催について（博物館） 

 

６ 会議内容 

（１） 教育長の挨拶 

（２） 教育長の報告 

令和６年３月２５日（木）から５月３１日（金）までの教育委員会所管事項を、有島教育長が報告した。 

（３） 協議内容 

案件第１号は尾山学校教育課長が、案件第２号は小谷文化振興課長が、案件第３号は長谷川図

書館長が、案件第４号は西島スポーツ振興課長が説明し、それぞれ可決された。報告案件につい

て報告第１号、報告第２号は尾山学校教育課長が、報告第３号は山口教育総合センター所長が、

報告第４号は小谷博物館長が説明・報告した。 
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[質疑応答] 
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審査請求申立に対する情報公開・個人情報保護審査会への諮問とは何か。 

 

市が保有している個人情報の開示請求があり、開示できる部分のみ開示した開示決

定通知、そのような文書が無いため開示できないという主旨の非開示決定通知を請

求人に送付したところ、不服申立の請求があったものである。 

 

市の方で個人情報を含む行政が持っている情報について、先のとおり開示決定及び

非開示決定通知を送付したが、審査会に諮って欲しいとの申出があった。市で検討し

た結果、審査会に諮ることとし、第三者機関である審査会に通知し、請求人にも弁明

書をつけて審査会に諮った旨を通知した。不服等があれば反論書を提出いただき、

反論書も審査会に諮るものである。 

 

期限までに反論書の提出が無ければ、このまま審査会に諮るということか。 

 

お見込みのとおり。 

 

 

（４） ６月の行事予定を各所属長等が説明した。 

（５） ７月の定例教育委員会議の開催を７月２５日（木）午後３時に決定した。 

（６） 閉  会  午後４時４５分 
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